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Jedna z nielicznych już takich
uliczek w Bełchatowie ucho-
wała się jeszcze jakimś cu-
dem na osiedlu Żołnierzy
POW, pomiędzy blokami
9 i 10. To prawdziwe utrapie-
nie – narzekają głównie kie-
rowcy i rowerzyści. Ale ma
swój niepowtarzalny urok
– bronią inni. Miasto deklaru-
je, że problem zna i kocim
łbom postara się zaradzić.

Uliczka sąsiaduje z parkin-
giem, także pozostawiającym
wiele do życzenia, przy bloku
nr 9, jest też jedyną drogą do-
jazdową do bloku nr 10. – Szko-
da samochodu – mówi jeden
z mieszkańców dziesiątki. –
A przecież muszę tędy jeździć
kilka razy dziennie. Pewnie, że
nie jadę szybko, ale i tak samo-
chodowi to nie pomaga.

Kocie łby, jedne z ostatnich,
nadal mają jednak swoich zwo-
lenników.

– To ciekawa rzecz, prawie
zabytek, nadaje charakter te-
mu miejscu – mówi Lidia Ku-
buera, mieszkanka osiedla.
– Sądzę, że ta droga mogłaby tu
zostać, tym bardziej, że ma być
budowany tutaj parking. Bar-
dziej wypadałoby zająć się
wjazdem w uliczkę, który jest
naprawdę wokropnym stanie.

63-letni Józef Stępień w Beł-
chatowie mieszka od urodzenia
i do takich uliczek ma senty-
ment. – Odkąd pamiętam tę uli-
cę, to ona tak właśnie wygląda
– mówi. – Takich już wBełchato-
wie nie ma. Jeśli się szybko po
niej nie jeździ, to nie powinno być

problemu. Ulica jest ładna. 
Ładna była może wiele lat

temu, dziś bruk gdzieniegdzie
połatany jest asfaltowymi, nie-
zgrabnymi plamami.

– W niektórych miastach są
jeszcze takie brukowe ulice
– mówi Sławomir Wróblewski,
mieszkaniec bloku nr 9. – Ale
jeśli już, to trzeba byłoby to
wszystko zerwać i położyć ten
bruk od nowa. A tu jest kawa-
łek bruku, a reszta to dziury
w których tylko stoi woda. To
nie żaden zabytek, a po prostu
zaniedbana droga – uważa.
– Tylko się człowiek denerwu-
je, jak po tym jeździ.

Mieszkańcy w sprawie ulicy,

która jest terenem miejskim, in-
terweniowali kilkakrotnie
w bełchatowskim urzędzie mia-
sta, organizowano także spotka-
nia w tej sprawie. Urzędnikom
sprawa jest znana, nie wiadomo
tylko, kiedy problemowi zara-
dzą. Jak mówi Beata Kwieciń-
ska, asystent prasowy prezy-
denta Bełchatowa, prawdą jest,
że terenem tym trzeba się zająć.

– Nie można tego zrobić jed-
nak w ramach bieżącego utrzy-
mania dróg – tłumaczy Beata
Kwiecińska. – Nie można też
wylać po prostu nakładki asfal-
towej, bo nie ma tam odwodnie-
nia – dodaje.

Miasto musi więc najpierw

wykonać odwodnienie terenu,
a dopiero później pomyśleć
o nawierzchni i parkingu. Jak
mówi Kwiecińska, po uchwa-
leniu miejskiego budżetu (se-
sja odbyła się wczoraj, już po
zamknięciu tego wydania
„7 dni”), zostanie podjęta de-
cyzja, kiedy prace, i w jakim
zakresie, na tamtym terenie
będą wykonane.

– W projekcie budżetu są
zapisane pieniądze na prace
projektowe związane z droga-
mi – mówi Beata Kwiecińska.
– Możliwości finansowe reali-
zacji tego zadania są.

MAGDALENA BUCHALSKA
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Ulica Targowa wybrukowana kamieniami, to jedna z ostatnich takich w mieście. Mieszkańcy
kilka razy interweniowali już w urzędzie o zmianę nawierzchni FOT. MAGDALENA BUCHALSKA

Brukowa, wyboista, wyłożona tzw. kocimi łbami. Dla jednych powód do zachwytu, dla
innych dowód, że o tej części miasta zapomniano

Kocie łby do lamusa
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Wójt zatrudnia
Dwie osoby chce zatrudnić
urząd gminy. Wójt poszukuje in-
spektora, którego stanowisko
będzie związane zpozyskiwa-
niem przez gminę funduszy
unijnych. Jedno zwymagań to
wykształcenie wyższe. Drugi
poszukiwany pracownik to in-
formatyk zwykształceniem
wyższym oprofilu informatycz-
nym. Zgłoszenia urząd przyjmo-
wał do wczorajszego popołu-
dnia. Informacje owynikach
naborów znajdą się wBiulety-
nie Informacji Publicznej, atak-
że na tablicy ogłoszeniowej
urzędu. (MB)

KLESZCZÓW

Idzie wójt
do mieszkańców
Rozpoczęły się zebrania wiej-
skie w gminie. Poprzedzają
one uchwalenie budżetu na
ten rok. Na spotkaniach
mieszkańcy mogą dowiedzieć
się, czy zrealizowane zostały
wnioski zgłaszane przed ro-
kiem przez nich samych,
a także przez rady sołeckie.
Przekazywane są też informa-
cje o inwestycjach ostatnio
zrealizowanych i planowa-
nych. W zebraniach udział bie-
rze wójt, szef referatu inwe-
stycji, a także radni z danego
okręgu wyborczego.
W gminie zaplanowano w su-

mie 10 spotkań. Ostatnie odbę-
dzie się 8 lutego w Wolicy.

SZCZERCÓW

Zbiorą się
do działania
Zebranie założycielskie Stowa-
rzyszenia Wspierania Inicjatyw
Społecznych odbędzie
się 3stycznia wSzczercowie.
Stowarzyszenie chce podejmo-
wać iwspierać działania, które
służyć będą rozwojowi gminy.
Na niedzielnym zebraniu przy-
jęty ma zostać statut Stowarzy-
szenia iwybrane jego władze,
wplanie jest też omówienie
przyszłej działalności Stowarzy-
szenia. Spotkanie odbędzie się
wświetlicy Gimnazjum Publicz-
nego wSzczercowie. Rozpoczę-
cie ogodz. 16. 

ZELÓW

Ze śniadankiem
na kolonie
Zimowe półkolonie dla dzieci
organizuje Parafia Ewangelic-
ko-Reformowana. Skierowane
są one do dzieci w wieku od
czterech do dwunastu lat. Za-
jęcia rozpoczną się 11 lutego
i potrwają do 15 lutego. Odby-
wać się będą w godz. 10 – 14
w Domu Zborowym parafii,
pod hasłem „Równe szanse!”.
Dzieci, które będą brały w nich
udział, powinny mieć ze sobą
zmienne obuwie i drugie śnia-
danie. (MB)

Bełchatów zatańczy
z partnerskimi miastami 
Międzynarodowe warszta-

ty taneczne pod hasłem
„Zjednoczeni w tańcu” towa-
rzyszyć będą tegorocznym
Dniom Bełchatowa, które tra-
dycyjnie odbędą się w czerwcu.
Przez kilka dni będą przygoto-
wywać wspólnie taniec przy-
jaźni.

Warsztaty odbywać się będą
w dniu Sobótek Adama i Ewy.
Każde z miast partnerskich
reprezentować będą trzy pary.
Opracowany taniec będzie wi-
zytówką partnerstwa Bełcha-
towa z Francją, Litwą, Rosją
i Węgram, zainauguruje też
Sobótki Adama i Ewy.

Tego dnia także bełchato-
wianie będą mogli uczyć się
tańczyć pod okiem fachowców.

Przy stoiskach, na których pre-
zentują się miasta partnerskie,
będzie można skorzystać z mi-
ni lekcji tańca ludowego, cha-
rakterystycznego dla danego
regionu. Odbędzie się też kon-
kurs tańca dla par mieszanych,
tworzonych przez przedstawi-
cieli poszczególnych krajów.

– Konkurs ma za zadanie
przełamanie barier języko-
wych, pokazanie, że taniec łą-
czy różne narodowości, i że lu-
dzie mogą porozumiewać się za
jego pomocą – mówi Beata
Kwiecińska, asystent prasowy
prezydenta miasta.

Miasto napisało wniosek do
Komisji Europejskiej o dofi-
nansowanie warsztatów. Stara
się o 9 tys. euro. (MB)
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Kwiaty dla styczniowych powstańców
Mszą świętą i złożeniem kwiatów uczczono

w Bełchatowie 145. rocznicę wybuchu po-
wstania styczniowego. Nabożeństwo odbyło się
w parafii Wszystkich Świętych w Grocholicach.
Program artystyczny przygotowali uczniowie
Szkoły Podstawowej nr 5. Na grobie powstań-
ców na cmentarzu przy ul. Wojska Polskiego
przedstawiciele władz, organizacji i instytucji
złożyli kwiaty.

Na cmentarzu spoczywa sześciu powstańców
styczniowych. Pamięć o nich nie zaginęła, m.in.
dzięki Henrykowi Komońskiemu, mieszkańco-
wi Zamościa, który jeszcze w latach 80. zorgani-
zował wśród miejscowych zbiórkę na pamiątko-
wą tablicę. Co roku podczas uroczystości przy-
pomina ona o wydarzeniach z tamtych lat.

Organizatorem styczniowych uroczystości
była bełchatowska jednostka Związku Strzelec-
kiego „Strzelec”. 

(MB)
Na grobie powstańców złożono kwiaty
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KRÓTKO
65 tys. zł przekaże powiat dla
Miejskiej i Powiatowej
Biblioteki Publicznej. Pieniądze
będą wypłacane co miesiąc.
Przeznaczone zostaną na
zakup książek i inne zadania
powierzone bibliotece. (GREG)

Przy pełnej widowni iwblasku
reflektorów odbyła się impre-
za charytatywna „Gwiazdka
z talentem” w Zespole Szkół
Ponadgimnazjalnych nr 3. Uro-
czysta gala była podsumowa-
niem i zarazem podziękowa-
niem dla sponsorów grudnio-

wej akcji, podczas której zor-
ganizowano 120 paczek dla
uczniów z bełchatowskich
szkół. Wystąpili m.in. nauczy-
ciele w parodii popularnego
programu „Szansa na sukces”,
siatkarze Skry Bełchatów oraz
szkolni artyści FOT. GREG

Wielka gala na podsumowanieUbezpieczą
majątek 
Rozstrzygnięto przetarg na

ubezpieczenie majątku mia-
sta Bełchatowa oraz majątku
podległych miastu jednostek bu-
dżetowych. Przez najbliższe trzy
lata, do 2011 roku, miejski mają-
tek ubezpieczać będzie PZU.
Łączna wartość trzyletniego
ubezpieczenia opiewa na kwotę
200 tys. zł. W ubiegłym roku naj-
więcej pieniędzy zubezpieczenia
miasto odzyskało za uszkodze-
nia elewacji w szkołach oraz za
awarie w miejskich sieciach wo-
dociągowych. (GREG)
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Podświetlony


